

En Irán

IRAQ OCUPA MAS TERRITORIO

Papa

(Detalles en Página 4)

ANEP Preocupada por Colapso Económico

Su "profunda preocupación por el fuerte impacto destructivo que está sufriendo la economía nacional, a raíz de la violencia que han desatado los grupos extremistas" expresa la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, en un comunicado emitido ayer.

Dice la entidad que "desde hace más de dos años, principalmente, el sector productivo del país viene siendo sometido a una serie de actos vandálicos, que van desde secuestros hasta el asesinato de empresarios y la destrucción de instalaciones comerciales e industriales. La suma de todas esas actividades en contra de la empresa privada, están situando a nuestra economía al borde de un colapso, cuyas consecuencias en el campo social resultan difíciles de poder cuantificar".

Pab
PRESIONES JURIDICAS DE GRANDES EMPRESAS
Añade que "este panorama crítico, desde todo

punto de vista, justifica la preocupación de ANEP por el destino inmediato, incierto y sombrío que amenaza al sector productivo salvadoreño. A estos hechos sumamente preocupantes de ámbito nacional, debemos señalar otra circunstancia que gravita en forma amenazante contra la maltrecha empresa privada salvadoreña. Se trata de que las grandes empresas internacionales, proveedoras de materias primas y maquinaria para la producción local, están ejerciendo presiones de tipo jurídico sobre las empresas salvadoreñas por la insolvencia de estas para cumplir sus compromisos de carácter económico".

SOLUCIONES

Señala la ANEP que "en vista de lo anterior, la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), expone y propone lo siguiente:

—Favor pase a la página 41.



CELEBRAN TRIUNFOS IRAQUIES. — Kho-maïsse (Irán ocupado), septiembre 29. Soldados iraquíes celebran los avances de las tropas de Iraq, que han penetrado a más de 25 kilómetros en territorio de Irán. Iraq afirmó haber logrado hoy nuevos avances territoriales en la zona sudeste de Irán. Mientras, el Comandante de la Marina iraní amenazó con extender la batalla naval a otros países árabes del Golfo, que presuntamente brindan refugio a unidades navales iraquesas. (UNIFAX II de UPI).



ANALIZANDO UN PROYECTO. — El doctor Mario Antonio Solano Ramirez, Ministro de Justicia, se reunió ayer con profesionales especializados en problemas de menores, para analizar el proyecto del Código de Menores. La reunión se efectuó en el Ministerio de Justicia. De izquierda a derecha: Dra. Dina Castro de Callejas, Subsecretaria del Ramo; Dr. Solano; Dr. José Alexander González, Jefe del Departamento Jurídico y Dra. Hilda Navas de Rodríguez. El Ministro anunció la creación del Instituto Salvadoreño de Protección de Menores que sustituirá al Consejo Salvadoreño de Menores.

Lista de Lotería Nacional en Pág. 24.